
 
 
 
 

努力無限（どりょくむげん） 
 

新年早々プロゴルファー松山 英樹選手がまた一つ金 
字塔を打ち立てた。ＰＧＡツアー、ハワイソニーオープ 
ンで最終日５打差をひっくり返し見事に逆転優勝。同ツ 
アーでは青木選手に次いで日本人二人目となる快挙だ。 
 松山選手は昨年４月のマスターズに次ぐ優勝、ＰＧＡ 
通算８勝目、日本人ではもちろん最多だ。 
松山は父の影響を受け４歳からゴルフを始め、明徳義 

塾から東北福祉大学へ進学。２０１３年大学在学中にプ 
ロに転向、その年４勝を挙げ賞金王となり、一躍脚光を 
浴びる。翌２０１４年主戦場を米国ＰＧＡツアーに移し、 
１５、１６、１７年と順調にキャリアを重ね、一時は世 
界ランクトップへと登り詰めた。 
しかしその後は優勝から見放され、３年８ヶ月間試行 

錯誤を繰り返す日々。そして迎えた２０２１年４月のマスターズ。大会２週間前に出場したテキサス州オ

ースティンでの試合は、プロ転向後最悪のコンデションで予選落ちとなった。『何をやっても駄目だ、う

まくいかない・・・』帯同するコーチやキャディ、通訳にまで八つ当たりする始末。フラストレーション

を辺りかまわず爆発させていたと告白する。 
 翌週マスターズ出場のためにオーガスタに向かうプライベートジェットに乗 
り込んだ松山は、『俺は何で切れているのだろう？ 自分を支えてくれていると 
いうのに・・・・』自分のミスを全部他人にぶつけているだけではないか、他 
人を許せない傲慢な自分に気付いたと振り返る。次週マスターズでは絶対に怒 
らないでいこうと心に誓った。 松山英樹 著「彼方への挑戦」 

空港から一行はコース近くのレンタルハウスに到着。通訳がこの家は昔タイガーが借りて優勝したらし

いよと。『へーほんとに、ぼくが勝ったらすごい家になるね』と言って笑いを誘った。まさかそれが一週

間後に現実のものになるとは誰も予想できなかった。翌朝ナショナルスプリングスで受け取った７８番の

登録番号を見た松山は、『なんかいい番号だな、今週はいける気がする・・』 初めて味わう予感だった。

７７だったらラッキーセブンだったのに、とキャディが隣で残念がる。 
 そして怒りを抑えた４日間のプレーはメジャー初タイトルの栄冠を呼び込み、あこがれのグリーンジャ

ケットに袖を通す結果となった。松山は【才能有限・努力無限】を心に刻む。自分より才能のある選手は

ごまんといる、努力を怠っては勝てない。努力は才能に勝ると熱く語る。 
彼の限りない彼方への挑戦が今実を結びつつある。           

代表税理士 八 鍬 伸 一 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    
 

 

 

  

  
 
 
 
 
  
    
 
  
  
 
 

 
 

 2022 年 2 月 
◆ 固定資産税 第４期（28 日） 

   

2022 年 3 月 
◆ 所得税の確定申告（15 日まで） 

  ◆ 贈与税の確定申告（15 日まで） 

  ◆ 個人事業者の消費税申告（31 日まで） 
 

2022 年 4 月 
◆ 所得税確定申告の振替納税日（21 日） 
◆ 個人消費税申告の振替納税日（26 日） 

 

  ※ 確定申告会場への入場には「入場整理券」が 

必要になります。 

 また、今年の確定申告期間中の税務署の休日 

開庁日は、２月２０日と２月２７日です。 

  
 

税 務 カ レ ン ダ ー 

  

税税理理士士法法人人八八鍬鍬会会計計  事事務務所所通通信信   
 

〒349-0114 

埼玉県蓮田市馬込１丁目３１番地 
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税 務 TOPIX 
 

国民には厳しく、自分には甘く！！ 
 

１万円どころか、たった千円でも領収書がなければ経費として認めないのが 

税務署。にもかかわらず、全ての国会議員に一律支給される月 100 万円の文 

書通信費は領収書不要。使おうが使うまいが勝手、使途不明でもお咎めなしだ。 

海外たとえば米国や英国では領収書を添付した申請書を事務局に提出しては 

じめて支給されるのとは大違い。「そんなことしたら事務量が増えて大変…」 

とうそぶく自民党幹部。雇用を増やせ、賃金上げろを叫びながら、開いた口が 

ふさがらない。自民・公明は当初から猛反対。共産党も何故か消極的、立憲民主も代表が代わってようや

く賛成に。このままだと維新と国民民主党が提唱する「領収書公開法」は迷宮入りとなりそうな気配だ。 

いつものごとく都合の悪いものには蓋、善良なる納税者の皆さん、精一杯節税しよう!！ 
 

相続財産、約600 億円が水の泡 
 

 相続人や特別縁故者などの関係者がいないため、最終的に国庫に帰属すること 

となった遺産の総額が、令和２年一年間でおよそ 600 億円にのぼることが明ら 

かになった。この額は 10 年前の約２倍になるそうだ。相続人不在が大きな原因 

だが、相続人が相続を放棄したり、行方不明ということも一因。少子・高齢化が 

危惧される昨今、今後さらに増えるのではと言われている。いづれにせよ大切な 

遺産には有効な使い道を遺言という形で残すことも考えたいものだ。 
  

 国の税収見込み 65 兆円に！！ 
 

新型コロナの蔓延がとどまらない中、昨年末閣議決定した令和４年の国の税収見込額は 65 兆 2,350 億

円で過去最大となる見込みだ。内訳別でみると消費税収 21 兆 5,000 億円、所得税で 20 兆 3,800 億円、

法人税収 13 兆 3,300 億円、その他 10 兆円、あわせて 65 兆円の税収。 

一方、支出予算は 107 兆円。国債残高が 1,000 兆円を超えたというのに、さらに今年１年で 40 兆円

の借金が増えることになる。このままで日本の将来、本当に大丈夫なのか、心配になるところだ。 
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事業復活支援金 申請開始！ 
 

新型コロナの影響を受けた中小企業、フリーランス、個人事業主などを支援する『事業復活支援金』。

１月３１日より申請受付が開始されました（５月３１日まで受付予定）。 

基準期間の売上高と比べて３０％以上減少している方が対象で、給付額は法人の場合は最大250万円、

個人事業主は最大50万円です。 
 

【対 象 月】 「令和３年11月から令和４年3月」の中から任意の１ケ月。 

【基準期間】 「平成30年11月から平成31年3月」「令和元年11月から令和2年3月」「令和2年11月から令和3年3

月」のいずれかを選択。 
 

 なお、この申請には登録確認機関による「事前確認」が必要。当事務所は登録確認機関の指定を受けて

おりますので、希望者は事前にご連絡を。 
 

 対象月は３月迄であり申請受付は５月 

末日までが期限なので、あわてずじっく 

り検討してみてはいかがでしょうか。 



  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
            

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

税 金 Q＆Ａ 
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

「事業者登録番号」の他、税率ごとの消費税額の区分記載が義務付けられます。 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

  領収書にも①、④、⑤、⑥の記載が必要。ただし、交通機 

関の運賃については帳簿の保存のみで仕入税額控除が可能。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  消費者や免税事業者など適格請求書発行事業者以外の者からの課税仕入れは、原則として仕入税額控除の適用を

受けることはできません。したがって、これまでより控除額が減少する分、納める消費税額は増えるか、もしくは

還付される消費税額が減ることになります。なお取引相手先が登録済み事業者かどうかはネット上でも確認するこ

とができます。なお、簡易課税を選択している事業者は、これまで同様みなし仕入率を用いた控除が可能。 

 

 

 

（１） 令和 5 年 10 月 1 日から登録事業者になりたい事業者（特例対象事業者） 

令和５年 3 月 31 日までに「適格請求書発行事業者登録申請書」を提出すれば OK。 

ただし、令和５年１０月１日以後は「登録取消届出書」を提出しない限り、消費税の納税義務はずーっ

と続くことになります。 

（２） 令和 5 年 10 月 1 日を含む課税期間以外の課税期間から登録事業者になりたい事業者 

登録事業者になりたい課税期間の 1 ヶ月前の前日までに「課税事業者選択届出書」と「適格請求書発行 

事業者登録申請書」をセットで提出しなければなりません。 

 

 

 

（１） 上記（１）の特例対象事業者は前もって「登録取消届出書」を提出することにより、翌課税期間から元の

免税事業者に戻ることができます。 

（２） 上記（２）の特例対象者でない事業者は前もって「登録取消届出書」の他に「消費税課税事業者選択不適

用届出書」をセットで提出する必要がありますので注意して下さい。 

「事業者登録制度」 その２ 

公認会計士･税理士 

八鍬 幸平 
１．「適格請求書等」(インボイス)の記載事項 

請求書や領収書等に自らの登録番号や消費税額など所定の事項が記載された

書類を「インボイス」あるいは「適格請求書」といいます。適格請求書を発行す

るためには、前もって所轄税務署に「事業者登録」を行う必要があります。 

前回に引き続きこの新制度をもう少し詳しく検討してみたいと思います。 

３．いつまでに、どんな手続きを・・・       (令和３年１２月末現在) 

４．「登録事業者」をやめ、元の免税事業者に戻るには 

２．免税事業者からの課税仕入れはどうなるの・・・ 

課
税
仕
入
れ 

適格請求書発行事業者(登録事業者) 

適格請求書発行事業者以外 

仕入税額控除が可能 

仕入税額控除が不可能 



                                                          
 
 
 
 

 
 
 
 
       
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

編 集 後 記 

 

新型コロナウィルスの第六波が猛威

を振るっています。 

日本全体に疲労感が漂ってますが、気

を許さずに感染予防を徹底すれば、拡大

は避けられます。引き続き予防対策に努

め、十分な休養とバランスのとれた栄養

摂取など健康管理に努めましょう。 

  

連絡先 税理士法人八鍬会計 
 
 

  

  

  

  

  
広報委員 八鍬．鈴木．黒須．久保田 

 

TEL 048-769-9551  

FAX 048-769-9550 

tax-yakuwa@air.ocn.ne.jp 

http://www.yakuwa.net 

 
 

 

 

                                            

 

（事業編に続き 相続編も完成）  

税務調査は誰にとっても嫌なもの、できれば避けて通りたい。

いくら取られるか判らないので不安。「飯も喉を通らない」「夜

も眠れない」など々…。心配のタネは止まりません。 

そんな心配や不安を少しでも和らげようと、調査を受けるにあ

たっての心構えを解いた『税務調査の心得』を教本として作りま

した。 

これまで長年に亘り、税務調査に立 

会った経験を基に、言って良いことと 

悪いこと、見せて良いものと悪いもの、 

調査官に対しどのように応えれば良い 

か等々、ノウハウをわかりやすくまと 

めてみました。 

「これで税務調査は恐くない。何でも 

来い」と感じていただける筈です。 

 調査は税務署との闘いです。まずは 

敵を知ることが肝心。特に初めて税務 

調査を受ける方は是非ご活用下さい。 
 

 

 

 

 
 
 

白湯とは、水を一定の時間沸騰させ続けて作るもので、毎日白湯を飲むことで 

内蔵が温まり、老廃物の排除などが期待できます。今回は白湯を飲むことの 

メリットや効果的な飲み方についてご紹介します。 
 

〇白湯を飲むことのメリット 
・美容面 

  美肌効果・ダイエット効果 

    白湯を飲むと体内の血液が温められ、血流がよくなる。その結果 

老廃物が体内から排出され、美肌に導いてくれたり、内臓の温度が 

上昇し胃腸の働きがよくなって代謝が上がり、痩せやすい体質を作る。 

・健康面 

  便秘解消・肩こり、腰痛の改善 

    白湯で内蔵が温められ、腸の動きが活発化することで便秘の解消、血流が良くなることで 

肩こりや腰痛改善などが期待できる。 

 

〇作り方 

 １．やかんや鍋に水を入れる。 

 ２．蓋をして火にかけ、沸騰したら蓋を取り、１０～１５分ほど 

   沸かし続ける。←ここがポイント！！ 

 ３．５０℃位まで冷ましてゆっくり飲む。 
 

※効果的な飲み方 

 ・１日８００ミリリットルを限度に朝起床直後、食後３０分位に飲む。  

・就寝前に飲む（就寝直前は避ける）。 
    

 白湯を飲むことで体温が上がり、免疫力も高まります。この時期には特におすすめです。 

  

 

事務所よりお知らせ  

 

税務会計や相続対策･事業承継･補助

金申請など、お気軽にご相談ください。 

また、新たに事業を始める方や税金･

資金繰り等でお困りの方がいらっしゃ

いましたらご紹介ください。 
 

ご相談は 八鍬会計 まで 

  

白白湯湯（（ささゆゆ））をを飲飲んんでで健健康康ににななろろうう  
  


